



搜救人员在机场附近的海边配合海上搜救行动。



当地时间 25 日凌晨,一架载有 90 人的埃塞俄比亚客机从黎巴嫩首都贝鲁特起飞后坠入地中海。图为救援人员打捞上来的飞机残骸,其中有一只玩具。

活着 不坠落



1月25日,在埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴的博莱机场,一名空难机上人员的家属准备前往贝鲁特。

人性中最柔弱的一点,就是我们不能承受孩子遭遇了不幸。

听说埃航空难中有多名儿童遭遇不幸,相信世界一瞬间痛到了极点。

也许,直到灾难最后一刻,黑色的梦魇罩向熟睡中的你,或者冰冷的海水击碎你的梦境,躺在妈妈怀中的孩子,和躺在孩子怀中的你,才开始坠落。

多希望你是一个完整的活的精灵啊,这样,你可以告诉我们,你是天国的使者,那些随你一起坠落的幼小的灵魂已经找到安宁的摇篮,睡了。上帝在他们的旁边唱着安魂曲。你在地,他们在天。

灾难经常是这样猝不及防。我们不可能总是站在灾难的前头,因此,当灾难夺走你身边亲人和非亲非故的陌生人时,我们除了祝他们安息,还要代替他们活着。因此,生命在我们身上就加了重量。

珍惜生命,看起来是一句劝慰,其实是一句自勉。那些在海滩上、波涛中搜救的人都知道:在我们每个人的生命中,活着不止我们一个人。

(西风)



救援现场附近,一名医护人员在救护车上,等待可能出现的伤者。



黎巴嫩士兵在距贝鲁特机场不远的海边捡拾失事飞机残骸。
图片来源 新华社 新浪等

体彩顶呱刮贺岁版喜庆上市

体彩即开百万来

锦虎送福财神到

最高奖金 100万元

财神到 20元

锦虎送福 10元

拜年好 100元